

Завершився ще один навчальний рік. Новий загін педіатрів, склавши державні екзамен, отримує путівку в життя. Випускники не підвели своїх наставників — переважно більшість їх виявила досить ґрунтовні знання. У їх відповідях відчувалася високий рівень підготовки, осмислення великої кількості фактів із загальної патології, мікробіології, генетики у поєднанні з педіатрією.

Радують не лише глибокі знання, але й любов до професії, до своїх майбутніх пацієнтів — дітей. У цьому не важко перекоонатися, зустрічаючись із сьогоднішніми випускниками в аудиторіях та біля ліжка хворого протягом чотирьох років навчання.

Заняття на кафедрі педіатрії педфаку проводяться на базах, які забезпечені всім необхідним для успішного оволодіння знаннями. Особлива увага приділяється випускникам, які, будучи субординаторами, під керівництвом викладачів і лікарів клініки беруть активну участь у лікувальному процесі, клінічних і патологоанатомічних конференціях, оволодівають практичними навичками.

Учбовий процес забезпечують кваліфіковані викладачі, які мають великий стаж лікарської і педагогічної роботи. Так, на кафедрі працює професор, два доценти, чотири кандидати медичних наук, сім асистентів. Крім навчальної та виховної роботи серед студентів, співробітники проводять наукові дослідження, які стосуються в основному захворювань нирок.

й Всесвіт,
Мабуть, й тоді не розгадять
очей отих.
Що в них — чи радість
за кохання?
Чи смуток й жаль за нерозділену
любов?

КАФЕДРА ПЕДІАТРІЇ ПЕДФАКУ

За останні роки захищено сім кандидатських дисертацій, видана монографія, опубліковано більше ста інших наукових робіт. Завідуючий кафедрою професор О. І. Гнитюк є співавтором підручника «Дітячі хвороби», по якому вчаться студенти педіатричних факультетів медінститутів.

Поруч із співробітниками кафедри активно займаються науковими дослідженнями студенти різних курсів педіатричного факультету. Багато робіт молодих науковців виконані на високому рівні і заслужено отримали позитивну оцінку на різних студентських конференціях. Так, у цьому році на інститутській студентській науковій конференції, першій премії, як відомо, — удостоєна робота студента VI курсу В. Чеснокова. Відзначена також робота його однокурсниці Р. Прохорчук. Гурткізці мають змогу брати

участь у клінічних розборах та нечірних обходах хворих, що значно розширює їх знання з педіатрії.

Співробітники кафедри проводять значну лікувально-консультативну роботу, беруть участь у науково-практичних районних, обласних, республіканських, союзних, міжнародних конференціях, з'їздах і симпозиумах.

Важко уявити нормальну діяльність колективу кафедри без тієї великої практичної допомоги, яку надають йому співробітники біохімічної лабораторії, що існує при кафедрі. Лаборанти здійснюють досить складні дослідження, беруть активну участь у забезпеченні навчального процесу. А всі ми разом не шкодуємо часу і сил, щоб дати країні висококваліфікованих, знаних спеціалістів.

М. ПУШКАР,
ВСПЕЛЕНТ.



На фото: під час обстеження хворої дитини.

Фото К. Тонари.